
   

 

  خانوادگي:خانوادگي: نام و نامنام و نام

  

  تم متوسطهتم متوسطهششپايه تحصيلي: هپايه تحصيلي: ه

ــام درس:  ــومن عل
 تجربی

  دقيقهدقيقه  9090زمان پيشنهادي: زمان پيشنهادي: 

  9977//1010تاريخ برگزاري آزمون:     /تاريخ برگزاري آزمون:     /  نام كلاس:نام كلاس:

  بارم  تم متوسطه (صفحه اول)شه تجربي علومسؤالات   رديف

1  

 جملات زير را با مناسب ترين كلمه كامل كنيد.
  شود، ......................... نام دارد. آن از يك ياخته، دو ياخته حاصل مي الف) تقسم سلولي كه در

  ترين بخش گوش است. ب) گوش .............................. كه بخش حلزوني در آن قرار درد، مهم
  شود. از غده هيپوفيز (زيرمغزي) ترشح ميپ) هورمون ..............................

  شود. اي جداسازي چربي از شير از دستگاه .............................. استفاده ميت) در صنعت بر
 

  نمره 2

2  

 جملات درست و نادرست را مشخص كنيد.
  برد. ها مي الف) عصب حسي پيام را از مركز عصبي به اندام

  ب) هورمون كاهنده قندخون گلوكاگون است.
  بازي دارد.است يعني خاصيت  7تر از  شامپو بيش PHپ) 

  فرستد.  عصبي به قشر مخ ميم هاي مختلف را به صورت پيا ها گيرنده پوست اثر محرك ت) سلول
  شود. اش آسيب ديده، دچار اختلال مي ث) تعادل كسي كه مخچه

  نمره 25/1

3  

  نوترون)nالكترون،eپروتون،pكدام گزينه نشان دهنده عدد اتمي يك عنصر است؟() 1
1(p n  2(p  3 (p e  4(n 

  نمره 5/0

  ) نوع كدام مخلوط با بقيه متفاوت است؟2
 ) سرم نمكي4  ت خاكشيرشرب )3  ) آلياژ فولاد2  ) هوا1

  نمره 5/0

 اي استخوان فراهم هستند.) كدام مواد معدني در ماده زمينه3
 ) كلسيم و فسفر4  ) فسفر و روي3  ) آهن و يد2  ) كلسيم و آهن1

  نمره 5/0

 ) اساس توليدمثل جنسي در همه جانداران كدام است؟4
  اي جنسيه ) ترشح هورمون2  هاي نر و ماده ) توليد گامت (كامه)1
 ) وجود دو جنس نر و ماده4    ) لقاح3

  نمره 5/0

4  

  هاي مخ است؟ كدام توانايي ما مربوط به نيمكره

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 5/0

5  
  هاي زير مثالي بزنيد. براي هريك از مفصل

  مفصل ثابت: .............................
  متحرك: ................................. مفصل نيمه

  نمره 5/0

6  
 شود؟هورمون كنترل كننده صفات ثانويه در زنان از كدام غده ترشح مي

  ....................................................................................................................................................................    
  نمره 5/0
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 تجربی

  دقيقهدقيقه  9090زمان پيشنهادي: زمان پيشنهادي: 

  9977//1010تاريخ برگزاري آزمون:     /تاريخ برگزاري آزمون:     /  نام كلاس:نام كلاس:

 ....................................................................................................................................................................   

7  
 شود؟چه عاملس سبب تشخيص بوهاي مختلف مي

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 5/0

8  

  توانيد اجزاي مخلوط براده آهن، ماسه و تراش چو را از يكديگر جدا كنيد؟چگونه مي
  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

 

  نمره 1

9  

  نوترون را مطابق مدل بور رسم كنيد. 6با B5ساختار اتم
  
  
  
  
  
 

  نمره 75/0

10  

 كند؟هورمون پاراتيروئيد چگونه كلسيم خون را تنظيم مي
  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 75/0

11  
 را مشخص كنيد.معادله نوشتاري گلوكز را كامل كرده و اجزاي آن

  ............................اكسيد دي ............................. كربن................ ............................ گلوكز 
  نمره 5/1

12  

 »هاي اسكلتي عمل متقابل دارند.ماهيچه«اين جمله را تفسير كنيد: 
  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

 

  نمره 75/0



   

 

 

13  

  كنند؟ ها را خالي و بدون كاشت رها ميمصنوعي، بعضي از رديفچرا هنگام طراحي جنگل هاي
  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 5/0

14  

 آنزيم چيست و چه نقشي در بدن دارد؟
  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 75/0

15  

O                :شود نوع اتم در طبيعت يافت مي 3براي عنصر اكسيژن  O O16 17 18
8 8 8 

  ارند؟الف) اين عناصر چه نسبتي با يكديگر د
  ها چيست؟ ب) تفاوت آن
  ها چيست؟ ج) شباهت آن

 

  نمره 75/0

16  

  گيري صفات جانداران است؟ پاسخ خود را توضيح دهيد.كننده در شكل آيا ژن تنها عامل تعيين
  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 1

17  

 در شكل مقابل بخش ماده و نر گل را مشخص كنيد.
  
  
  
  
  
 

  نمره 5/0

18  

 گذاري كنيد.ياخته عصبي را نامهاي مشخص شده بر رويقسمت
  
  
  
  
 

  نمره 5/1



   

 

19  

 مورد)2مواد پرتوزا چه كاربردهايي دارند؟ (
  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................    

  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 5/0

20  

  نمودار زير را كامل كنيد.
  
  
  
  
  
  
  
 

  نمره 1

21  

  هاي مربوط به آن متصل كنيد. ها را به جمله كلمه
  ب   الف

  شوند. عداد مشخص ساخته ميهايي كه در هسته ياخته و به تـ رشته   )DNAدنا (
  ـ عامل تعيين كننده صفات ارثي  تنفام

  ـ دارنده اطلاعات و دستورهايي براي تعيين صفات ارثي  هسته
  ـ بخشي از ياخته كه عامل تعيين كننده صفات درون آن است.  ژن

 

  نمره 1

  ها در كنترل غدد ديگر دخالت دارد؟ اي كه با ترشح از هورمون غده  22
  ....................................................................................................................................................................   

  نمره 5/0

  


